



Пертская обсерватория является астрономической обсерваторией, которая была основана в 1900 году на горе Элиза, неподалеку города Перт, штат Западная Австралия, Австралия.

Расположение будущей обсерватории подбирал Charles Todd. Строить обсерваторию начали в 1896 году. В 1900 году состоялось официальное открытие, которое было организовано Форрестом, Джон является первым премьер-министром штата Западная Австралия. Обсерваторию разместили на горе Элиза с видом на город Перт. К основным задачам обсерватории можно отнести службу времени и метеорологические наблюдения. В 1960-х годах, из-за того, что значительно возросла городская засветка, решили перенести обсерваторию в новое затемненное место. Так создали новую обсерваторию в Бикли, рядом с горным хребтом Дарлинг. Строительство, стоимость которого составило 600 000\$, окончили в 1966 году. Обсерватория является членом программы отслеживания околоземных астероидов (NEAT). В конце XX века местное правительство не однократно пыталось закрыть обсерваторию, но в 2005 году обсерваторию в Бикли включили в список охраняемых объектов, как старейшую обсерваторию в Австралии, которая еще продолжает свою деятельность.

Обсерватория располагает 3 кодами Центра малых планет: 319 «Пертская обсерватория, Пертско-Лоуэллский телескоп», 322 «Пертская обсерватория, Бикли-МСТ» и 323 «Пертская обсерватория, Бикли».

Обсерватория принимала участие в проекте Боннское обозрение (склонения от -32° до -40°)

Ей удалось открыть 29 астероидов с 1970 по 1999 года. С 1968 по 1999 год было опубликовано 7686 астрометрических измерений.